



Kranj, 23. 02. 2021

Spoštovani,

z velikim veseljem vam sporočamo, da se **Fakulteta za državne in evropske študije, prenovljena in okrepljena, vrača v Maribor!**

Fakulteta za državne in evropske študije Nove univerze izvaja študijske programe, ki nudijo širok nabor znanja s področja delovanja **javne uprave in institucij Evropske unije, prava človekovih pravic ter mednarodnih odnosov in diplomacije.**

Na fakulteti se zavedamo pomena kvalitetne izobrazbe in dejstva, da je na zaposlitvenem trgu najbolj iskan prav posameznik s širokim spektrom znanja. V rokah izkušenih akademikov zato usposabljam in pripravljamo študente za strokovno opravljanje dela na najzahtevnejših področjih. Uspešnost našega delovanja se kaže v najrazličnejših funkcijah, ki jih zasedajo naši diplomanti. Strmimo k temu, da skozi poučevanje teorije in prakse izobražujemo kritično misleče študente, ter si prizadevamo za komplementarnost svojih programov v primerjavi s programi drugih slovenskih in evropskih visokošolskih inštitucij. Tekmovalnost na področju duhovne ustvarjalnosti in visokošolskega pouka vselej razumemo kot dobrodošlo spodbudo za razvoj.

Fakulteta za državne in evropske študije je izrazito vseslovenska visokošolska inštitucija. Čeprav je glede na svoj sedež in delovanje trdno zasidrana na Gorenjskem v Kranju, želimo domet svojega izobraževalnega procesa širiti onkraj navedenih regionalnih meja, prihajamo prenovljeni in okrepljeni tudi v štajersko prestolnico, natančneje v poslovne prostore **Instituta informacijskih znanosti (IZUM), na Prešernovi ulici 17 v Mariboru.** S širokim naborom ponujenih študijskih programov želimo **seznaniti vaše dijake**, ter jim tako morebiti nekoliko olajšati najpomembnejšo odločitev, s katero se soočajo v zadnjem letniku srednješolskega izobraževanja - izbiro študija.

Z željo po predstavitvi naših študijskih programov, lahko posebej za vas in vaše dijake organiziramo tudi predstavitevno video konferenco. Do takrat pa z veseljem odgovorimo na vsa vprašanja vaših dijakov, ter vam podrobneje predstavimo Fakulteto za državne in evropske študije in njene študijske programe. Za vsa vprašanja smo dosegljivi na telefonski številki **04 260 18 50** ali elektronskem naslovu info@fds.nova-uni.si.

Nova univerza, nove priložnosti. Odkrivajte jih z nami – od zdaj naprej tudi v Mariboru!

Z lepimi pozdravi,



doc. dr. Gorazd Justinek
dekan Fakultete za državne in evropske študije
Nove univerze